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Multichannel domaćinstva 76% 
(domaćinstva koja poseduju kablovsku/satelitsku/digitalnu TV, 2018)
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Multichannel domaćinstva po stratumima
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Izvor: Arianna, Nielsen; 
Live podaci*Analiza obuhvata kablovske kanale: PINK portfolio, Antena grupa, FIC i CAS Media (samo kanali koji su u AGB merenju)



Izvor: Arianna, Nielsen; 

*Analiza obuhvata kablovske kanale: PINK portfolio, Antena grupa, FIC i CAS Media (samo kanali koji su u 
AGB merenju – ukupno 17) Live podaci
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Teritorijalna pokrivenost CAS Media kanala
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N1 je ekskluzivni partner CNN-a u regionu i prva regionalna i
lokalna platforma sa 24-časovnim informativnim programom
sa više od 20 miliona gledalaca širom Balkana.

N1 ima profesionalni tim novinara i urednika, kao i naprednu
digitalnu tehnologiju. Novinarsko-uredničku ekipu čine:
Jugoslav Ćosić, Maja Žeželj, Minja Miletić, Miloš Milovanović..

N1 nudi najnovije vesti iz oblasti društva, ekonomije i
politike kroz svoje prepoznatljive formate:

Online portal:
www.rs.n1info.com

Informativni

Dnevnik 19h/22h
Novi dan
Pressing
Dan uživo
7 na 1
Crvena linija

360 stepeni
Tri taćke
Info biz
Scena
Net context
PLJiŽ



Zabavni

NOVA S je kablovski kanal koji je pokrenula United Media i deo
je najveće regionalne televizijske mreže Nova. Emituje zabavne
i političke talk show emisije, informativni i dokumentarni
program, ekskluzivne sportske sadržaje i najkvalitetnije domaće
i strane filmove i serije.

Kultne emisije „Utisak nedelje“, „Mentalno razgibavanje“ i
„Veče sa Ivanom Ivanovićem“ deo su programske šeme Nove S.
Na kanalu se emituju i najgledanije domaće serije iz United
Media produkcije, kao što su Ubice mog oca, Žigosani u reketu,
Zaspanka za vojnika, Senke nad Balkanom.

NOVA S ekskluzivno prenosi utakmice srpske fudbalske
reprezentacije u okviru Kvalifikacija za EURO 2020.

Više informacija na:
www.novas.tv



Sportski

Sport Klub je vodeći sportski kanal na Balkanu. Emituje najbolje 
događaje iz sveta:
fudbala (Premijer liga, LaLiga, EURO i kvalifikacije za Svetsko 
prvenstvo, kao i UEFA Liga nacija), 
košarke (NBA, Evroliga, Evrokup, FIBA kvalifikacije i turniri) i 
tenisa (Vimbldon, Masters Serije i WTA).

Na kanalima se prenosi i holandski, turski, austrijski, ukrajinski i
švajcarski fudbal, kao i najbolji auto-moto sportovi: Formula 1,
Moto GP i NASCAR. Tu su i NFL, IAAF Dijamantska liga atletike,
ruski KHL hokej, kao i ništa manje bitni Liga šampiona (muška i
ženska), Liga nacija, evropska i svetska prvenstva u odbojci.

SK Golf je jedan od retkih specijalizovanih kanala za ljubitelje
golfa koji emituje direktne prenose European i PGA turnira,
najnovije vesti iz ovog sporta, kao i instruktivne emisije u
kojima sadašnji i bivši profesionalci objašnjavaju tehnike
udaraca, biranje štapova, kao i ostale male tajne velikih
majstora.

Online portal:
www.sportklub.rs



Fortuna Esports je regionalni lider u oblasti e-sporta. Bavi
se organizacijom, studijskom i video produkcijom, kao i TV i
online prenosom internacionalnih takmičenja.

Fortuna je prvi regionalni emiter sa pravima za premium e-
sport sadržaj sa Riot Games' LoL Esports turnirom koji
uključuje: EU LCS, EU Masters, Mid-Season Invitational, All-
Stars and World Championship.

Zajedno sa premium e-sport programom Fortuna portfolio
uključuje unikatan zabavni deo kreiran za lokalnu publiku,
kao i najveće regionalne e-sport lige – Esports Balkan
League.

Sportski



Zabavni

Discovery ID je specijalizovan kanal koji prikazuje misterije i 
istraživanja, realne ljudske priče koje se sastoje od skandala, 
krivičnih dela i nerazjašnjenih postupaka. Zavodljiv crni humor, 
sa elementima misterioznosti čini neodoljiv sklop zločinačkih 
ideja i njihovo otkrivanje javnosti.

TLC je kanal kvalitetne produkcije zabavnog sadržaja, usmeren
ka ženskoj publici, ali istovremeno i sa ponudom emisija za celu
porodicu - dokumentarne serije i reality programi TLC-a
osvajaju publiku uvodeći ih u živote neobičnih likova, prenoseći
njihove lične priče radoznalim gledaocima.

E! Kanal posvećen popularnoj kulturi, muzici i filmu odgovara u 
potpunosti apetitima znatiželjnih fanova. Prikazuje živote 
poznatih ličnosti i nudi gledaocima svakodnevno praćenje 
najnovijih vesti i dešavanja - modne transformacije, najveći 
događaji i nagrade, crveni tepih izbliza



Filmski i serijski

Podržan od strane Sony Pictures Entertainment-a, AXN je omiljena destinacija za svež i
kvalitetan program.
AXN isporučuje 24 sata dnevno akcione i krimi serije, filmove, animirane i avanturističke
rijaliti programe.

DIVA je kanal specijalizovan za televizijske serije i filmove iz žanra drame, komedije, krimi i
detektivskih sadržaja. Emituje najpopularnije TV serije i filmove čiji su glavni akteri dobro
poznati i voljeni širom sveta i čine veoma važan deo svakodnevnog života gledalaca.

Filmovi koji se prikazuju na TV 1000 nisu samo za zabavu, već i oni koji koji stvaraju kulturu
i postavljaju nove standarde - filmovi nagrađivani na festivalima, zvezde u životnim
ulogama, reditelji koji su promenili filmsku industriju.

Cinemania je filmski kanal za celu porodicu sa ponudom holivudskih filmova, kultnih
hitova, dečijih animiranih filmova, kao i popularnih serija. Gledaocima nudi bogat i
raznovrstan zabavni sadržaj filmskog karaktera – top liste, najave i zanimljive anegdote sa
snimanja kojima se publici približava kako proces stvaranja zaista izgleda iz prvog reda.

Cinestar kanali su popularni filmski kanali koji kvalitetnim filmskim sadržajem, atraktivnim
materijalom sa snimanja filmskih hitova, intervjuima sa glumcima i vestima iz sveta filma
privlače publiku svih profila.



Naučno - edukativni

Brainz se izdvaja kao jedini kanal koji kroz originalne emisije
sopstvene produkcije promoviše genijalce – uspešne đake,
studente i naučnike. Ima za cilj da kvalitetnim, zanimljivim i
jedinstvenim programskim sadržajem skrene pažnju javnosti na
genijalne umove i njihova dostignuća.

Discovery se smatra jednim od najpuzdanijih medijskih
brendova. Cilja uglavnom mlade moderne muškarce i žene, koji
su radoznali i žele da prošire svoje vidike. Discovery kanal je
moderan i dinamičan kanal, angažuje svoje gledaoce i tako ih
ohrabruje da razvijaju svoju strast i iskuse avanturu.

Viasat History je dokumentarni kanal namenjen gledaocima
zainteresovanim za istoriju, neverovatne životne priče i
popularnu kulturu. Nudi dosta različitog sadržaja - istoriju
kulture, mitove i misterije, nauku i otkrića, krucijalne istorijske
događaje, istoriju muzike i pop kulture, vojnu istoriju, kao i
značajne ljude našeg vremena.

Viasat Explore je dokumetarni kanal za sve ljude koji traže
uzbuđenje i avanturu. Nudi dosta različitog sadržaja, putovanja
sa poznatim ljudima, penjanje na najviše planinske vrhove,
uživanje u najinteresantnijim sportskim i naučnim avanturama,
istraživanje granica ljudskih mogućnosti.



Reportažni

Jedini regionalni kanal sa temom lova i ribolova, sa iskustvom
velikih majstora u pohodu na različite tipove divljači i ribe,
posvećen avanturi kao i interesantnim putovanjima i
dokumentarcima.

Animal Planet jedina TV stanica širom planete posvećena u
potpunosti prikazivanju životinjskog sveta. Njegov program
visokog kvaliteta prezentuje stvarni svet prirode, angažuje
gledaoce u istinski dirljivim pričama punim emocija i strasti, u
kojima se pojavljuju najopasniji predatori, odmah uz kućne
ljubimce. Animal Planet ujedinjuje svet ljudi i zivotinja i nudi
najviši nivo zabave ljubiteljima prirode.



Grand je jedan od najpopularnijih kanala muzičkog karaktera
koji nudi raznovrstan zabavni program 24 sata dnevno.
Prepoznatljiv je po emisijama u kojima učestvuju najveće
muzičke zvezde Grand produkcije, koje već godinama privlače
pažnju publike svih uzrasta. Osim muzičkog sadržaja, Grand
nudi i različite zabavne formate kao i live emisije koje
podrazmevaju uključenja gledalaca.
Najpopularnije emisije Grand Produkcije se emituju na
nacionalnom kanalu TV PRVA – Zvezde Granda, Nikad nije
kasno, ZG Specijal i Praktična žena.

IDJTV je najpopularniji muzički kanal na Balkanu, na kome su
zastupljeni svi muzički žanrovi: pop muzika, balkanski hitovi,
rep i klubski hitovi, a uskoro će se tu naći i muzički blok
posvećen svetskim hitovima, IDJVibe. IDJTV vam donosi i
najnovije informacije o događajima, žurkama i koncertima
vaših omiljenih izvođača, kao i o tome kako kupiti njihovu
muziku i robu.

Muzički

Online portali:
www.grand.online
www.idjtv.com

http://www.grand.online/


Dečiji

Pikaboo je dečiji kanal i savršeno mesto za okupljanje
najmlađih gledalaca. Pikaboo nudi kvalitetan program
namenjen najmlađim članovima porodice sa širokom
ponudom poznatih animiranih i dečijih emisija, kao što je
internet senzacija „Pilići“.

Nickelodeon je vrhunski globalni brend za decu i porodice
širom sveta. Oživljava voljene likove kroz raznovrsne
platforme i uređaje, stvarajući iznenađujuću i razigranu
zabavu koju doživljavamo gde god da odemo.

Vavoom nudi najatraktivniji sadržaj koji ide u korak sa
svetskim trendovima, namenjen tinejdžerima. Ovaj program
se sastoji iz komičnih i serija namenjenih mladim odraslim
osobama, popularnih crtanih filmova i zabavnih emisija.
Sadržaj kanala Vavoom namenjen je gledaocima koji tragaju
za autentičnom i raznovrsnom ponudom sa kojom mogu da se
identifikuju.



Hvala!


